

原来福彩的这些游戏如此好玩

提到福利彩票,很多人往往第一时间联想到双色球游戏,事实上,福利彩票的大家族中还有许多好玩的游戏存在,像热销的3D、七乐彩、福彩快开游戏等,就颇受彩民追捧。

七乐彩 孕育大奖的摇篮

七乐彩,是福利彩票30选7的简称,因为该游戏中奖几率较高,奖金额度较大,也被称作孕育大奖的摇篮。七乐彩是典型的中盘游戏,采用组合式玩法,即从01至30这30个号码中选择7个号码组合为1注投注号码。该游戏具有选号范围中等、难度适中、投注简单、投注方法多、中奖难度适中、大奖经常高达百万等特点,受到全国彩民的青睐。

1月的一位七乐彩大奖得主张先生,在福彩销售网点随口给站主报了10个号码,并从中选出3个号码作为胆码,将其它号码作为拖码全部买下。没想到,他以一张胆拖票包揽了1注一等奖、12注三等奖和18注五等奖,总奖金高达203万元。

4月16日,七乐彩第18043期开奖,安徽蚌埠彩民张先生(化名)复式投注摘得1注头奖,单注

奖金56.1万元,加上若干小奖,共计获得奖金56.77万元。

作为一名福彩的忠实彩友,张先生购买七乐彩已多年。他认为,买彩票其实是一种基础的公益,买的时候别想太多,毕竟中大奖是小概率事件。因此,多年来他虽然期期都坚持购买彩票,却从来没想过假如有一天自己中了大奖会怎样。张先生说:“不用非要中大奖证明什么,至少我奉献了一份爱心。”正是因为拥有如此强大的内心,他才会在中奖后仍然保持平静心情。

中奖当天,张先生感觉这组号码还可以,就选定下来了。当时还买了好几张彩票,不料当晚查询开奖信息,其中那个8码复式的彩票竟然真的中了一等奖!他说:“说实话当时真的感觉有点懵,这就是明明白白购票,迷迷糊糊中奖吧!”

福彩3D 小玩法也能赢大奖

福彩3D游戏自上市以来,受到了众多彩民的青睐,彩民马先生就是钟爱3D游戏的彩民之一。福彩3D游戏第18079期开出奖号“369”,马先生采用倍投的方式,喜中大奖10.4万元。

据了解,马先生是位资深老

彩民,购彩十余年,最喜欢数字型彩票的他每到3D游戏开奖前都要买上几注号码,心里才踏实。

3月27日,马先生照常来到福彩销售网点研究走势,推敲中奖号码。有着十几年购彩经验的他从来都是靠自己的经验和直觉选号,而

这次,他对自己推出的号码“369”感觉相当不错,当即破例决定购买100倍,没想到恰恰就中了。

开奖第二天,发现自己中大奖的事实后,马先生心中狂喜,第一时间拉着家人一起兑奖,火速领取了10.4万元奖金。

福彩快开游戏 开奖快 易中奖

福彩快开游戏,凭借其开奖和返奖迅速,每天能购买多期,中奖概率相比大盘彩高,玩法相对简单的特点,成为彩民们青睐的对象。现在比较热门的福彩快开游戏包括快3、快乐十分、时时彩等。这些玩法简单、中奖率高的快开游戏,让彩民时时都能享受到购彩的乐趣。

4月3日,北京房山一彩民

购买快3三同号单选“555”,单张彩票倍投25倍,花费50元,由于感觉不错,后追投9张,共计购买10张,总计花费500元250倍,幸运击中当期开奖号,斩获奖金75000元,由于正值派奖期间,该彩民比平日多获得15000元奖金;3月30日,北京房山一彩民购买二同号单选“133”,单张彩票倍投50倍,花费100元,

共计购买3张,总计花费300元150倍,斩获奖金15000元,由于正值派奖期间,该彩民比平日多获得3000元奖金。

彩票虽好,但应理智对待,把买彩票当作一种有益的娱乐活动,在满足精神需求的同时期待幸运的降临,这样既能体验彩票带来的乐趣,又能在娱乐中为中国的福利事业做出贡献。

● 福彩速递

“彩票的社会责任”理论研讨会召开 共话福彩重任



聚焦彩票责任,深化行业发展,由中国社会工作联合会彩票工作委员会(以下简称“彩工委”)主办、陕西省福彩中心承办的2018年常务理事扩大会议暨“彩票的社会责任”理论研讨会于4月

19日上午在古城西安隆重召开。陕西省民政厅戈养年副厅长出席会议并致欢迎词,彩工委王柏泉会长就2017年工作作出总结汇报,23个地区福彩机构负责人及代表出席会议。百余人欢聚古城,共话福彩之重任。

王柏泉对于彩工委2017年的工作给予肯定,并用六字高度概括了其工作内容:打基础,抓服务。关于打基础。人们常说,基础不牢,地动山摇。基础决定质量,基础决定发展。彩工委的工作基础体现在三方面:有明确的计划目标,有可行的活动载体,有切实的制度保证。关于抓服务。彩工委坚持服务为本、服务至上的指导

原则,并以此作为工作抓手开展多项活动,搭建起一个使彩票机构、彩票服务企业、有关媒体、研究团体等互相融汇、平等对话、密切联系、共同发展的行业平台。近年来,我国的彩票市场发生了翻天覆地的变化:彩票销量连续多年高速增长,世界排名呈跳跃式、爆发式上升,我国彩票年总销量在全球名列前茅。因此,彩票所带来的社会影响与日俱增,彩票如何更好的承担社会责任更值得令人深思。彩票由于天生具有两重性,有利有弊。只有兴利除弊,使其利大于弊,才能造福社会,才有社会存在价值;否则,利弊相抵,甚至弊大于利,就会产生类似赌博的负面

效应,对社会造成危害。彩票的社会属性决定了彩票发展的质量比彩票发展的数量更重要,我国彩票行业要尽快由高速增长向高质量发展转变。会上多位与会代表就彩票的社会责任问题做了精彩演讲,深度剖析了彩票行业的市场现状并对未来发展前景进行分析阐述。

而后,与会代表就彩票的责任这一焦点问题进行互动沙龙讨论,通过深挖各方意见,加深思想的碰撞与交流,汇集集体智慧,力求为中国的彩票行业健康平稳发展做出积极贡献,以实现彩民负责、对彩票行业负责、对政府负责的社会责任,真正打造出造福社会、利国利民的负责任彩票。

● 公益福彩

中央专项彩票公益金支持“关爱生命健康教育项目”

4月12日,中央专项彩票公益金支持山西省红十字关爱生命健康教育项目启动培训班在太原举办。山西省各市红十字会负责人以及省、市红十字会彩票公益金关爱生命健康教育项目的负责人及专职干部,共计40余人参加

此次会议及培训。

据介绍,“红十字关爱生命健康教育项目”主要从五个方面进行,分别是红十字生命安全健康体验教室、救护师资培训、初级救护员培训、急救知识普及及宣传及山西省红十字救护

培训管理平台建设。此次中央专项彩票公益金支持山西省红十字关爱生命健康教育项目,总金额为1200万元,截止到2020年,计划完成8个“红十字生命安全健康体验教室”的建设、8万名红十字初级救护员的

培训以及80万人的宣传普及工作。其中,2018年山西省共建设“红十字生命安全健康体验教室”4所、完成红十字初级救护员4万名、红十字救护知识普及及宣传40万人次。

启动仪式后,山西省财政厅

综合处相关人员对执行彩票公益金项目相关制度要求进行了解答,山西省红十字会工作人员分别就体验教室申报、应急救护培训项目执行标准、山西省红十字救护培训管理平台及财务管理进行相关培训。